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Suites numériaues

Exercice 1 w

Soit (U,) , la suite définie par :
k=n 1

U =

" ;\/ n?+k

a) Montrer que :

x n n
(OnON) <U”S\/n2—+1

Jn2+n

b) En déduire que (U,) , est bornée

Exercice 2 w

On considere la suite (U,) définie par

PU,=-1 . u1=% et Un+2=Un+l—:11Un

1) on pose Vn:Unﬂ—%Un et W, =2"U,

a) montrer que (V,) est une suite

géométrique puis calculer Vv, en

fonction de n
b) montrer que (W,)

arithmétique puis calculer W, en
fonction de n
2n -1

2) en déduire que (Dn DN) U = -

est une suite

k=n
3) onpose S =>U, prouver que:
k=0

(OnON) s, =2—2”2:3

Exercice 3
Soit (U,),. la suite telle que :

et v,=2o urv,0

On pose V,=U:-U_  pour tout entier

n de N
1) montrer que (OnON) U, =1

2) a) montrer que (V,) est une suite

U,=2

géometrique
b) en déduire que :
(OnON) un=1+1 1+3
2 2 2"

3) démontrer que :

n-1
(OnON) 0<un—1s(%j

Exercice 4 ]

On considére la suite (U,) definie
ar: U, =1 et U S

.p * 0o n+l Un +9

1) a) montrer que (OnON) 0<U, <6

b) étudier [a monotonie de (U,)

n

v, -6 our tout
U +1 v

entier naturel n
a) montrer que (V,) est une suite
géometrique
b) déterminer U, en fonction de n
3) montrer que :

2) on pose V. =

1

-6 <=|u, -6
2

(0n ON) \Um

4) montrer par récurrence que :
(DnDN) \U —6\ s5x(1j
n 2

Exercice 5 ]

Soit (U,) la suite telle que :
U,=1 etU, =U2+U,
1) montrer que (OnON) U, =21
2) montrer que (U,) est croissante
3) a) vérifier que (OnON) U, 22U,
b) en déduire que (OnON) U, 22"

Exercice 6 w

(U,), une suite telle que :
2
U,=-2 et U =on*2

U, -2
1) montrer que (OnON) U,
2) montrer que (U ) est croissante

<-1
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3) a) montrer que :
(OnON) |un+1+11s%|un+11

b) montrer que (OnON) |U, +qs(%jn
Exercice 7
On considere la suite (U,) définie
par: U, =ﬁ et U, =é
1) calculer U,

2) on pose V, :Ui—n

n

a) montrer que (V,) est une suite

arithmeétique
b) exprimer U, en fonction de n

3) calculer en fonction de n

1,1 1
la somme T, =t

0 1 n

Exercice 8

Soit la suite (U,), telle que

UO:0 ¢ Ul:l et Un+2:%Un+l+%Un

1) on pose:

1

Vn:Un+l_§Un et an:Un+l+%Un

a) montrer que (V,) est
géométrique puis déterminer V, en
fonction de n
b) montrer que (W,) est

géométrique puis calculer W, en
fonction de n

2) en déduire Cexpression de U, en
fonction de n

Exercice 9 }

On considére les suites (U,)_ et (V,)
k=2n

telles que U, = z(_Tl) , Vv, :k:iﬂ(_Tl)

1) montrer que (OnON') V,<U,
2) montrer que (U,) , est

décroissante et que (V,) , est

croissante
Exercice 10 w ( suite de Fibonacci )

On consideére la suite (U,) définie
U,=U, =1
par :
U n+2 =U n+l +U n

1) a) montrer que U, >0 (OnON)
b) étudier la monotonie de la
suite (U,)
2) montrer que U, zn (OnON)

3) montrer que U U, ,+(-1)"=(U,,)°

et vy, ~ Y

2n+l

4) on pose XH:M

2n
pour tout n de N’
a) montrer que :

OnON -X, =—
( " ) yn Xn U2nU2n+1

en deduire (OnON') 0<y, -x, <1
n
b) montrer que :

(DnDN*) X=X, = 1

" U2nU2n+2
et (OnON') x, -1
Yn
b) montrer que (x,), est croissante

et (y,) décroissante
k=n

5) on pose S, :Z%

a) calculer 3S, puis 3(3S,-S,)

b) en deduire la relation (iant
U, 5 S S

6) prouver que :

(2+4B) " - (1-B)"

U
n 2n+1\/§

(OnON)

_5+1

Q=
2

le nombre d’or :






